ANSWERS - VOLUME 1: EQUILIBRIUM
Chapter 9, Trusses problem 9.49, page 376

Remarks: See §9.3.1, page 337 till 351.
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Method of sections @ \\
Moment equilibrium about P of the part left or right of the cut. \J
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Alternative solution by finding zero-force members —e—-
Zie 89.3.3, blz. 363 t/m 351, en in het bijzonder voorbeeld 3. P A
Omdat de horizontale oplegreactie in de linker oplegging nul is kunnen ‘ f
direct een aantal nulstaven worden aangewezen, waaronder de vet getekende 200 kN 600 kN
staaf. Zie de figuur (waarin maar een deel van alle nulstaven is aangegeven).
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